

НОВОСТЬ
21.08.2019

В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ ОПРЕДЕЛИЛИ ЛУЧШИХ ПО ПРОФЕССИИ

С 19 по 21 августа 2019 года в Санкт-Петербурге прошел X Международный конкурс профессионального мастерства работников организаций Группы «ЛУКОЙЛ» на звание «Лучший по профессии» по направлению деятельности «Нефтепродуктообеспечение». На соревновании свое мастерство показали 45 участников из 10 стран мира – победители региональных этапов. Всего мероприятие посетили более 150 человек.

Церемония награждения и закрытие мероприятия прошли в Михайловском замке. Участников и гостей главного конкурса Компании приветствовали Евгений Елин, вице-губернатор Санкт-Петербурга, Анатолий Москаленко, Вице-президент по управлению персоналом и организационному развитию ПАО «ЛУКОЙЛ», Георгий Кирадиев, Председатель Совета МОПО ПАС «ЛУКОЙЛ», Александр Нестеренко, Председатель Центральной конкурсной комиссии Конкурса, Начальника департамента развития сбыта Блока реализации нефтепродуктов ПАО «ЛУКОЙЛ», Максим Хитров, Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт».

В номинации операторов АЗС, контролирующих норму отпуска ТРК, сильнейшей оказалась Наталья Власова из ООО «ЛУКОЙЛ-Уралнефтепродукт». Среди операторов АЗС, работающих в торговом зале победа досталась Анджеле Вязковой из ООО «ЛУКОЙЛ-Центрнефтепродукт». Лучший по профессии оператор товарный – Виктория Костюченко, представляющая ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт». Среди наполнителей баллонов первенство завоевал Владислав Митрохин из «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт». Лучшим лаборантом химического анализа признана Татьяна Давлетянова, работающая в ООО «ЛУКОЙЛ-Уралнефтепродукт».

Евгений Елин отметил значимость прошедшего события для города: "Сегодня я испытываю особое чувство гордости за то, что такая авторитетная компания, как ЛУКОЙЛ, избрала наш город местом проведения для международного конкурса. Это колоссальное мероприятие по масштабу и значимости, ведь это самый эффективный способ поиска лидеров, тех людей, которые передают следующему поколению свои профессиональные навыки и знания".

"Благодаря теплому приему организаторов, эти три конкурсных дня в Санкт-Петербурге останутся для вас памятью на всю жизнь, - обратился к участникам и гостям церемонии закрытия международного конкурса Анатолий Москаленко, Вице-президент по управлению персоналом и организационному развитию ПАО «ЛУКОЙЛ». - Здесь, на юбилейном конкурсе, вы показали и доказали, что лучшие, что вы - будущее нашей Компании, в которое мы верим и которым гордимся! Поздравляю вас с удачным завершением конкурса!"

С приветственными словами к собравшимся обратился Георгий Кирадиев, Председатель Совета МОПÓ ПАО «ЛУКОЙЛ»: "Сейчас во всех городах, где проводятся конкурсы профессионального мастерства ЛУКОЙЛ по направлениям деятельности уже подведены итоги, и в этот самый момент также проходит награждение победителей. Здесь сегодня собрались профессионалы самого высокого уровня, лидеры своих предприятий. Хочу пожелать вам повторить свои достижения на следующем XI конкурсе, и выступить еще более подготовленными и опытными специалистами".

Для справки:

Десятый по счёту конкурс профессионального мастерства работников ПАО «ЛУКОЙЛ» на звание «Лучший по профессии» проводится в два этапа. Первый – отборочные соревнования в рамках предприятий, второй – финал по направлениям производственной деятельности «Нефтедобыча», «Нефтепереработка», «Нефтепродуктообеспечение». В 2019 году базовым городом проведения Конкурса по направлению «Нефтепродуктообеспечение» стал Санкт-Петербург. Конкурсанты соревновались на площадке ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» (100% дочерняя структура ПАО «ЛУКОЙЛ»), одного из ведущих розничных операторов на рынке нефтепродуктов Северо-Западного федерального округа России. Практическая часть проходила на двух объектах: автозаправочной станции №78001 «Пулковская» в Санкт-Петербурге и нефтебазе «Ланта-Петролеум» в Ленинградской области, а теоретическая – в учебных классах бизнес-центра «ЛУКОЙЛ» на Аптекарской набережной.